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10.

FARTE A

. Tl seguente integrale [ f [, xyzdedyz dove

A=1[0,1] x [0,1] % [0,1]
vale:

A:1j9 B2 G 1/5 D:iNA. E:1/8
L’ integrale f [, zdedy con
A={(zy)ke 20y 202" +¢* <1}

vale:
Arw/4 B:NA C1 Diw/2 E: 1/3

. La seguente derivata

64
%aTyf(Oa 0),

dove f(z,y) = cos(z? + y?) vale:
A:2 B:6 C:NA D0 E:—4

. Bia data la superficie definita implicitamente come {®(z,y, z) = 0} dove

Dz, y,2) = ¥ 1,
Allora il planc tangente nel punto (0,1,1) &
Arg+2+22=3 Bizt+y—z=1 CNA Diz+ty—-7z=1 Exz=0
Data la funzione f(z,y) = 22 +y, allora il punto (0,0) ¢”:

A: minimo assoluto  B: critico ma non minimo assoluto  C: massimo assoluto
massimo relative  E: N.A.

L7 area. della regione
A={(m,)z 20,y =20y>20<s <22 +¢° <4}

vale:
Ar2n Bim C:N.A. D:2 E:ix/2

. Tl limite Zim(m,yh(o?o)% sin(in(iz] + jy|)) vale:

A:l B:2 C:NA D:1/2 E: 0

. I flusso del campo F= {(—y,x, 2), lungo la superficie

{(@y,2)le” +4* + 2" = 1}
orientata secondo la normale egterna, vale:
At B:d Cidr D:NA E:4/3n

- 1L limite limg, ) 5(0.0) Sarsy vale:

A0 B:1/2 Ci1/3 D:NA. E:1

Consideriamo f(z,y) = +/2* + y*. Allora il gradiente di f nel punto (0, 0) vale:
A:NA B:(0,1) C:{(1,0) D:N.E. E:(0,0)

CODICE=333633
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